

于月仙成为老赵小品新搭档

# 明年春晚,本山改捧小姨子

从赵本山突发急病入院那天起,《乡村爱情3》剧组的拍摄现状就成为秘密。日前,记者在上海多方打探后获知,赵本山在该剧中将扮演的角色是王大拿,如果身体情况允许,赵本山有望下月坐火车回铁岭拍戏。而虎年春晚,赵本山也有了初步方案:除了小沈阳,他今年将力捧徒弟张小飞和小姨子于月仙。

## 新剧揭秘

### 本山有望下月坐火车回铁岭拍戏

这些年凭借春晚小品王的巨大影响力,赵本山投资拍摄电视剧,拍一部火一部,一跃成为当代农村题材电视剧的“名导”。影视制作也因此成为本山传媒的支柱产业之一。在公司副总裁、专职小品编剧徐正超的运作以及众徒弟的支持下,赵本山导演的《乡村爱情3》今年很快投入拍摄。意外的是:《乡村爱情3》在上海取景拍摄时,赵本山因为过度劳累突发脑出血事件,剧组上下一度很恐慌,甚至做好了停拍准备。

由于医院抢救及时,赵本山死里逃生后迅速醒了过来,剧组上下才松了一口气。本山传媒副总裁、该剧执行导演徐正超次日迅速组织复工,让《乡村爱情3》剧组几乎没有经济损失。

赵本山的小姨子于月仙在接受记者电话采访时,至今不愿多提赵本山入院抢救的过程,“我们把戏演好、拍好,少让本山哥操心,就是对他的最大回报。”至于近期会不会到上海再次探望赵本山,于月仙表示:“我姐(马丽娟)最近还给我打来电话,说上海冷,本山大哥还会在上海疗养一段时间,她叮嘱我送衣服过去。看吧,只要档期合适,我会很快到上海看望本山哥。”

据了解,这次在《乡村爱情3》中,赵本山将扮演的角色是王大拿。问到赵本山将何时进组导演、演戏时,剧组工作人员告诉记者:“估计他还会在上海接受一个月的治疗,但看

现在的情况,提前结束疗养回铁岭拍戏也不是不可能的。”

## 春晚揭秘

### 小沈阳单飞,改捧张小飞和小姨子

此前赵本山的生日愿望就是顺利上春晚,不过医生建议赵本山在三个月复原期需要静养,这就给赵本山上春晚设置了障碍。赵本山到底能不能上虎年春晚?赵本山的经纪人高大宽几次高调表态:“他身体没问题,肯定上春晚!”那么,赵本山今年到底是如何备战春晚的?

记者经过多方打听获知,备战虎年春晚,其实赵本山早已心中有数。除了小沈阳单飞,赵本山虎年春晚将另捧徒弟张小飞。不过他也要效仿2009年春晚的模式,由徒弟挑大梁,自己当配角,尽量少操心,毕竟刚做了手术,他还需要长时间的休养。

据悉,张小飞曾在首届“赵本山杯二人转大赛”中获过最高奖,并出演过电视剧《马大帅3》《关东大先生》等。张小飞本名张玉富,目前是赵本山“刘老根大舞台”北京剧场的台柱子,还担任辽宁民间艺术团副团长,辽宁省曲艺家协会理事。早在2001年,他就因为才华出众被赵本山收为徒弟,是赵本山徒弟中排名靠前的二人转红人。张小飞在接受采访时也承认赵本山有意推他上虎年春晚,“最后能否上春晚暂时没有定论,顺其自然吧。”此外,由于宋丹丹多次表态不再上春晚,本山传媒一直在为赵本山小品物色女主角。目前,于月仙有可能



- ▲ 于月仙其实是个美女
- ▶ 本山住院期间,于月仙给姐夫送饭
- ▼ 于月仙电视剧中和本山对戏



和赵本山、张小飞联袂上虎年春晚,于月仙对此并没有否认,她也表示:“顺其自然。”

昨天,记者从春晚剧组内部了解到,赵本山是否能上春晚,还得看赵本山的身体恢复情况。不过,赵本山的小品剧

本已经开始寻找素材。除了何庆魁,给赵本山写虎年春晚小品的编剧还有三四个,其中包括崔凯、徐正超、张超等赵本山小品智囊团核心成员,预计12月能确定他的春晚小品大纲。 彭志强

## 《秋喜》主创昨日亮相 孙淳来宁为反角喊冤

谍战大片《秋喜》正在热映。昨天,该片导演孙周携主演江一燕、孙淳来到南京,为这部电影造势。在影片中扮演大反角的孙淳一再强调,自己在生活中其实是个好人,惹得大家哈哈大笑。



### 孙淳声明“我是好人”

虽然发布会是在影厅内举行,但孙淳全程戴着黑墨镜面对媒体。在影片中,孙淳饰演大反角夏惠民,丧心病狂地杀害了秋喜和自己的女人。

昨天在发布会上,孙淳刚坐下,主持人就让他谈谈自己的角色,孙淳却让江一燕先谈。等江一燕说完,孙淳才对着大家喊:“我是很不愿意谈夏惠民啊,因为他是个坏人,可我本人是个好人啊。我刚刚让江一燕先说,主要是为了证明我在生活中是个好人。”这番话惹得大家哈哈大笑。

孙淳自称自己在影坛“叱咤多年”,之所以接这个坏蛋角色,一方面是因为导演孙周是他哥哥,另一方面是因为他相信孙周的品位:“我相信孙周的判断力,他选的剧本品位一定高。”

### 孙周原本想拍文艺片

《秋喜》虽然号称谍战大片,但看过电影的观众都觉得很文艺,影片最后完全脱离“谍战”轨道,两个男主角已经开始讨论“灵魂纯洁”的问题。

孙周解释,他原本就打算拍一部文艺片:“我看了一些广州的老照片,于是找到了灵感,我想拍一个口家小姑娘穿着木屐,撑着一叶小船,展开一

《秋喜》剧组来宁,演员有说有笑

段故事。但是制片方找我拍一些与谍战有关的东西,于是我才开始构思这部电影。”孙周对自己选择的几位主演都十分满意,他对郭晓冬扮演的晏海清尤其满意,“晏海清天性善良,是个不会杀人的特工,于是我选中了郭晓冬来演这个角色,因为郭晓冬眼光柔和,浑身上下有股机敏劲,却又不会让人觉得他老谋深算。”

### 江一燕觉得秋喜像水

江一燕在这部电影中饰演秋喜,她曾经在自己的博客上感叹秋喜难以把握,“你像水一样,来来去去,感觉很自由,但那种游离却让人抓不住。”江一燕觉得,饰演秋喜最难的就是她需要时刻控制自己的感情,不说话,不用太多的肢体语言。即使是一个眼神,导演也会限制,孙周会时刻提醒江一燕,“难道你忘了你的身份了吗?你只是一个佣人,你不可以用眼神泄露自己的心情。”

相较于《南京!南京!》中的小江,江一燕觉得秋喜更难演:“小江身上有激烈的戏剧冲突,我并不觉得这个人物难以驾驭,但秋喜却不同,她那么游离,让人难以抓住。”

快报记者 沈梅 摄影 唐伟超

## “快报年度百场巨献”又推好戏 “两只狗”来宁诉说“意见”

11月26日至28日,著名导演孟京辉炙炙人口的好戏《两只狗的生活意见》将在631牛达剧院上演。“快报年度百场巨献”即将为大家送出这个演出的体验券,索券方法请留意近日快报。《两只狗的生活意见》将“人生的意义”作为一个重要的命题,用轻松快乐的形式表现在观众们面前。“两只狗”为了理想,为了追求幸福和生命的意义而努力打拼,虽然闹出很多笑话,但带给人更多的是思考和

积极面对生活的勇气!《两只狗的生活意见》继《恋爱的犀牛》之后来到南京,引起观众与媒体的好奇,问起导演孟京辉究竟对哪部戏更钟爱一些,导演孟京辉说:“‘犀牛’和‘两只狗’都是我的儿子,‘犀牛’是个多情的乖儿子,‘两只狗’是个顽皮的坏小子,他们风格不同,表达方式不同,精彩之处也不同,唯一相同的是对于理想的坚持与不懈追求,对生活的不妥协和!” 快报记者 沈梅

## 中国城市雕塑大赛揭晓

# “杨振宁”“愚公”都得了大奖



雕塑《愚公移山》

昨日,“徐悲鸿奖·2009中国城市雕塑大赛”颁奖仪式在宜兴隆重举行,《物理学家杨振宁像》、《董仲舒像》、《愚公移山》等33件雕塑作品最终获奖。据此次大赛评审委员会主任、著名雕塑家吴为山介绍,本次大赛33件获奖作品经放大创作后,将分成历史人物、风土人情、现代创意三个篇章,永久性陈列于宜兴雕塑公园内。



雕塑《张三的快乐日子》



雕塑《首日封》

### 开奖:

#### 潘鹤等雕塑大师获大奖

本次城雕大赛由全国城市雕塑建设指导委员会指导,中国雕塑院、全国城雕委、宜兴市人民政府联合主办,大赛于今年5月启动。8月20日,复评工作在南京中国雕塑院创作基地举行并圆满结束,从54件入围作品中评出33件获奖作品。其中“成就奖”5名,“优秀奖”11名,“创作奖”17名。此次参赛的作品质量高,其中不乏老一辈艺术家的作品,如潘鹤的《物理学家杨振宁像》、钱绍武的《董仲舒像》、叶毓山的《愚公移山》、曹春生的《弘一法师》、田世信的《谭嗣同》、何鄂的《海》等,还有目前活跃于中国雕塑界的一批成就卓著的中青年雕塑家以及广大在校研究生也都积极参与。

### 吴为山:

#### 城市雕塑展现中国精神

据大赛评审委员会主任、中国艺术研究院雕塑学院院长吴为山介绍,“近年来,随着中国城市建设速度加快,各地对城市雕塑的需求加大,对城市景观设计和城市雕塑的艺术水准也有了新的要求,而中国的城雕在某种程度上最能体现中国精神。”本次大赛之所以设立“徐悲鸿雕塑奖”,不仅因为宜兴这一方水土养育出了艺术大师徐悲鸿,更因为徐悲鸿已经成为艺术的象征性符号,具有永久的意义。此外,吴为山还特地为雕塑公园送上了自己的代表作《天人合一:老子》。本次大赛33件获奖作品经放大创作后,将分成历史人物、风土人情、现代创意三个篇章,永久性陈列于中国宜兴雕塑公园内。 快报记者 李谷

## “时尚魔法师”小P来宁

### 简美妍想找周董做男友

前日,“时尚魔法师”、知名造型师小P来到南京,为他的新书《媲美明星——小P老师的魔法造型术》进行签售。小P是一位打造艺人美丽的魔术师,是大S徐熙媛、小S徐熙娣等多位港台及大陆艺人的专属造型师。在今天的签售中,小P老师和喜爱的粉丝们进行了零距离的互动,小P表示南京的人民都很热情友好。

本月25日,小P将再次来宁,应南京奇致美容院的邀请,参加“完美女人之美肤与造型”大型美颜发布会,专门就美肤、造型等方面给爱美人士以指点。届时,和这个“时尚魔法师”同行的,还有在许多

中国“韩迷”心中已成为标准的韩国第一美女的简美妍,她希望在中国找到一份完美的爱情。“找个中国男友,我就可以真正地做‘中国人’了。”

对于心目中的男友是什么样子的,简美妍也是非常直爽地承认,那就是周杰伦,“我一直很想有这样一个男友,有才华,很棒。”也许有人要问,简美妍是韩国人,找一个中国男友,双方交流会顺畅吗?这一点倒不用担心,因为简美妍大学的时候就主攻中文,所以根本不会有语言障碍。她除了可以很流利地说汉语外,还能写中文博客呢。

见习记者 应嘉轩 快报记者 李谷